

НОВІ ГОРІЗОНТИ НАУКИ

Н.П. СУВОРОВ, И.Г. СУВОРОВА КОНЦЕПЦІИ КОСМОТЕОРИИ (Сообщение 4).

Дана публікація є продовженням викладу авторського погляду на стратегію розвитку людини

7. Качество личности человека.

Совершенный человек

Развитие человека – это процесс его осмыслинного, осознанного движения, перехода в новое состояние, новое качество, на новые ступени эволюции.

Качество человека, уровень его развития определяются энергией, энергоинформационным потенциалом личности.

От энергии, силы духа зависит всё живущее в Космосе. Поэтому энергоинформационный потенциал личности человека устанавливается, прежде всего, потенциалом (энергией, силой) духа, души, потенциалом сознания, взаимооднозначно связанного с потенциалом ментального, астрального, физического тела.

Взаимооднозначное соответствие – изоморфизм указывает на то, что уровень потенциала сознания определяет, с одной стороны, уровень потенциала базовых тел человека – ментального, астрального, физического, ибо образ в сознании определяет и формирует образ физический. С другой стороны, уровень развития базовых тел человека влияет на уровень развития его сознания, так как пространство разума, астральное пространство, физическое пространство – сферы применения инициативы духа, души, сознания – это лаборатории для их совершенствования. Можно считать, что процесс эволюции, развития высоких качеств личности человека сводится к формированию нового индивидуального, коллективного сознания, новых качеств души, нового мировоззрения.

Качественно новая ступень развития, коренное преображение – метаморфоза личности – это преобразование высших тел (оболочек) человека – сознания, души.

Перепрограммирование сознания должно начинаться с революции ума, преображения ментального тела. Новое качество сознания зависит и определяется также новым качеством астрального и физического тел. Можно сказать и так, что революцию возглавляют верхи, но начинается она внизу. Новое должен породить сам человек. Прежде всего, он должен заставить разум сформировать в себе новую суть, и тогда постепенно начнётся преобразование всего организма, всей личности человека. При этом важно постичь и правильно выстроить последовательность собственных трансформаций – технологию преображения.

Проблема повышения качества личности человека органично и неразрывно связана с общими энергетическими проблемами Вселенной, Космоса, ибо личность человека – частица общего энергоинформационного пространства, при этом каждый человек получает информацию со своего энергоинформационного уровня в зависимости от степени развития личности.

ЛОГОС ТВОРЦА: "Ваши ментальные тела объединяют вас информационно с разными слоями энергий, и каждый из вас способен получать информацию именно из того слоя, который может вызывать "резонанс" в его приемо-передающей аппаратуре... Чем выше гармония ментальных тел, чем на более тонкий уровень вибраций эта гармония распространяется, тем с большим энергетическим пространством человек может себя отождествлять, может отождествлять и с Богом, если уровни его вибраций позволяют пользоваться информацией Бога и управлять этой информацией".

Во Вселенной энергия является дефицитом, поэтому энергоинформационный потенциал любого компонента, любого индивида по определению ограничен. Вследствие этого всегда является актуальным эффективное, рациональное использование общего энергетического потенциала, а также возможность получения высокого энергетического потенциала целого путём применения оптимальных и совершенных способов объединения отдельных компонент с ограниченной энергетикой, т.е. достижение эффекта накопления энергии, в том числе и синергетического усиления.

Проблема эффективного, рационального использования энергии – это также проблема эффективного контроля и управления энергией, энергоинформацией, энергией творения, психической энергией.

Развитие – это умение контролировать все тела (оболочки) человека: сознание, разум, чувства, эмоции, действия.

Развитие – это умение, способность человека управлять энергией всех своих тел (оболочек). "Внизу" всё должно быть так, как и "наверху".

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Во главе руководящих сил нашей галактики стоим мы с Дьяволом. Мы можем воздействовать на мысли людей, направлять их действия, воздействовать на физические и астральные тела".

Человек, ориентируясь на Бога, может и должен сознательно творить свою эволюцию, развивая, в частности, способности контроля и управления собственной энергией, собственными телами (оболочками).

Решение проблемы повышения качества личности человека, его коренного преображения требует научного обоснования критериев совершенства, способов формирования совершенного человека.

Научное обоснование критерия совершенства помогает установить как вектор развития человека, так и способы формирования, "синтеза" совершенного человека, технологию преобразования.

Наиболее естественным критерием совершенства является гармония, максимизация гармонии, устремление к потенциальной, т.е. идеальной гармонии.

Совершенным в соответствии с критерием максимума гармонии является человек, исповедующий принципы гармонии и устремлённый к достижению наилучшей, идеальной гармонии Абсолюта и Господа Бога.

Исповедующий принципы гармонии означает, что человек пропитан духом гармонии.

Проявления гармонии многообразны и многогранны, ибо гармония – это метод и технология как "строительства", так и развития, которые закладывал Бог, создавая мир. Гармония – основа, фундамент, на котором строится всё здание космологии, это технология творения. С гармонией связаны все важнейшие философско-этические категории: вера, духовность, нравственность, мораль, этика, этика Христа, любовь и др. Без глубокого осознания указанных категорий немыслимо формирование правильного мировоззрения, невозможно понять суть совершенного человека.

В существующей литературе нет чёткого определения морали и нравственности, тем более духовности, этики Христа.

Как ни странно, в советской философской литературе, стоявшей на страже идеологии морализованного "развитого" социализма с известным нам моральным кодексом строителя коммунизма типичной являлась трактовка морали и нравственности в виде:

- мораль, см. нравственность;
- мораль (от лат.moralis – нравственный);
- мораль (лат. moralitas – относящийся к нраву, характеру, склад души, привычкам, mores – нравы, обычаи, мода) и т.д. и т.п.

При таких определениях морали и нравственности "закономерными" были утверждения: "моральный кодекс строителя коммунизма формирует важнейшие общие принципы коммунистической нравственности" (см. Большая советская энциклопедия).

Если такое толкование имели важнейшие понятия, определяющие мировоззрение, то лозунг "вперёд к победе коммунизма!" следовало заменить другим, более честным – "иди туда, не знаю куда!" Поэтому мы никуда и не пришли, а рухнули под тяжестью, прежде всего, своего собственного философского невежества. Не удивительно, что все государства, образовавшиеся на постсоветском пространстве, не имеют в настоящее время ни идеологии, ни научно обоснованного мировоззрения. Формируется только рыночная экономика. Наш "старший брат" устами своего лидера представляет национальную идею в виде создания некой конкурентоспособной субстанции – предприятия, города, деревни, государства. Остальные "братья" и этого не могут сформулировать.

В нормальной семье братья не конкурируют, а дополняют друг друга, формируя силу, мощь единого целого. Взаимопомощь (тем более гармония) и антагонизм отличаются принципиально.

Стоило ли нации в течение почти столетия потерять лучшую часть своего генофонда, чтобы, пройдя антагонистическую борьбу классов, революции, войны, вновь прийти к антагонистической борьбе между частными производителями за более выгодные условия производства и сбыта товаров, за получение наивысшей прибыли (в этом суть конкуренции).

Дикость и абсурд! Нет развития – эволюции. Идёт процесс хождения по кругу, а следовательно, деградации.

В любом обществе, государстве основной, главной энергоинформационной сущностью является человек.

Качество антропологической структуры – общества, государства зависит только от качества личности человека.

В XXI веке первичной национальной идеей любого государства должна стать идея формирования человека новой эпохи – духовно-интеллектуальной личности, совершенного человека. Всегда и везде первичным должен быть человек, остальное – вторично. Всё, в том числе и экономика, будет создано новым человеком наилучшим, оптимальным образом.

Проведём анализ сути категории духовность.

Известны термины: сознание и сознательность.

Сознательность – всё то, что способствует развитию, совершенствованию сознания.

По аналогии с этим духовность – всё то, что способствует созиданию, творению, что способствует развитию, совершенствованию духовного пространства, души, сознания и в целом личности человека.

Духовность – устремлённость к высшему, святому, прекрасному, это вера в Господа Бога.

В "классическом" определении под духовностью понимается весь арсенал религиозно-философских учений, методов и средств, способствующих развитию сознания, человеческих душ и в целом – духовного пространства и содействующих устремлённости к высшему, святому, прекрасному, к Господу Богу.

Следует вновь отметить, что физическое, астральное, ментальное пространства (тела) есть сферы применения инициативы духа, лаборатории для совершенствования души, сознания. Поэтому развитие-совершенствование трёх названных базовых пространств (тел) есть также одновременно и развитием-совершенствованием души, сознания.

Учитывая исключительную значимость понятия духовность, обратимся к трактовке духовности, данной **ТВОРЦОМ**: *"Духовность человека представляет собой степень гармонии (равновесия) энергетик Инь и Ян. Чем выше это равновесие, тем выше духовность. Духовность даёт возможность воспринимать информацию любого знака, понимать волка, который загрызает овцу, и овцу, которая боится и ненавидит волка. Все эти противоречия нужны только для одного: для развития определённых качеств каждой сущности, ибо без этих противоречий нет движения, нет развития, нет жизни вообще!"*

ЛОГОС ТВОРЦА в понимании идеальной гармонии: *"...есть просто противоположности, без которых нет развития. Нельзя убрать ни одной противоположности, все они нужны. Нужно только уходить от перекоса и стараться найти золотую середину!"*

Таким образом, духовность – это гармония. Но одновременно гармония – радикальный способ повышения уровня духовности.

Гармония – эффективный способ достижения и реализации высокого уровня духовности.

Духовность и гармония неразрывно связаны, они неразделимы.

Духовность – это степень согласованности (соответствия) энергоинформационного поля человека с энергоинформационным полем Космоса, с энергоинформационным полем Абсолюта.

Духовность – это степень согласованности (соответствия) энергоинформационного поля человека с энергоинформационным полем Вселенной, с энергоинформационным полем Господа Бога.

Духовность – это степень согласованности души человека с духовным пространством Абсолюта – Космоса и Господа Бога – Вселенной.

Духовность – это степень единения, единодушия человека с Абсолютом и Господом Богом, это высший уровень гармонии – любви (омотимия).

Можно сделать следующие утверждения.

Гармония – радикальный способ повышения уровня духовности.

Гармония – эффективный способ достижения и реализации высокого уровня духовности.

Максимизация гармонии – радикальный способ развития-совершенствования духовного, ментального, астрального, физического пространств (тел).

Максимизация гармонии – радикальный способ развития-совершенствования личности человека в целом.

Коренное преобразование-метаморфоза гомо сапиенс возможно только на основе реализации гармонии и духовности.

Духовность – первооснова любой сложной антропологической сущности и структуры (общества, государства), это первооснова Мироздания.

Гармония – основной, главный принцип построения Мироздания.

Развитие, движение человека к Абсолюту может быть эволюционным только на принципах духовности и гармонии. Принципы духовности и гармонии – это приоритет духа, души, сознания, это божественное мировоззрение, божественные каноны, законы взаимодействия–объединения различных компонентов и индивидов, божественные правила общежития, божественный образ жизни, жизнедеятельности.

Проявлением духовности является вера. Вера человека в собственную душу, уверенность и убеждённость её существования, как живой частицы всеобщего духовного пространства, вера, уверенность, убеждённость в существовании Единого Целого Духовного Пространства.

Для человека, исповедующего принципы гармонии, ВЕРА есть научно обоснованное устремление к ВЕРшине, соВЕРшенству, "Олимпу", Высшему Разуму, Господу Богу, Абсолюту.

Изучая гармонию, принципы гармонии, можно познавать технологию творения, а следовательно, создавать себя по образу Бога.

Поэтому духовность, гармония есть путь, вектор развития, совершенствования и самосовершенствования гомо сапиенс.

Духовность, гармония – основа и суть совершенного человека.

Альтернативой эволюционного является инволюционный путь развития на принципах бездуховности – дьяволизма, дисгармонии.

На базе использования духовности, принципов гармонии, в частности, внутренней и внешней гармонии личности человека возможно рассмотрение и понимание сути божественной этики, этики Христа.

Основой внутренней гармонии личности человека является нравственность, нравственные нормы, нравственные принципы, правила, законы, каноны жизни, жизнедеятельности.

Основой внешней гармонии личности человека является мораль, моральные нормы, моральный кодекс, моральные принципы, правила, законы, каноны взаимодействия–объединения людей в процессе их совместной жизнедеятельности.

Нравственность, мораль – составляющие личной гармонии человека.

Как по форме, так и по содержанию внутренняя и внешняя гармонии отличаются между собой. Внутренняя гармония не есть внешняя по определению. Аналогично нравственность не есть мораль, а мораль не есть нравственность. Эти понятия отличаются и по форме и по содержанию. Для понимания различия морали и нравственности необходимо более глубокое проникновение в их суть.

Достаточно сказать, что с математической точки зрения нравственность вычисляется с помощью функции автокорреляции, а мораль – взаимной корреляции. С физической точки зрения автокорреляция характеризует собственно энергию индивида, а взаимная корреляция – энергию между индивидами.

С этической точки зрения нравственность характеризует внутреннее качество всех тел (оболочек) личности человека. Критерием качества является уровень гармонии человека с Богом или степень сходства (соответствия) образа человека, его души с образом Бога.

Мораль характеризует качество взаимодействия людей между собой. Критерием качества в этом случае является уровень соблюдения людьми гармонии Абсолюта или степень выполнения закона сохранения гармонии.

Нравственность и мораль одновременно и схожи и различны между собой в такой же мере, как схожи и различны Бог-Отец и Абсолют, Вселенная и Космос.

ЛОГОС ТВОРЦА: "Общее количество поступающей в человека энергии зависит от того, насколько данный человек гармоничен, насколько высоки его дух и душа".

Внутренняя гармония, или нравственность, показывает степень сходства (совпадения) образа индивида $S_u(t, C)$ с некоторым эталонным образом $S_\vartheta(t, C)$. В качестве эталонного образа может быть принят образ Господа Бога, богочеловека, совершенного человека и др. Если в качестве эталонного принят образ Господа Бога, то справедливо соотношение

$$E \sim E_0 \cdot \rho,$$

здесь E – реальное количество поступающей в человека энергии;

E_0 – собственная, потенциальная энергия, установленная Высшим Разумом – Господом Богом человеку для его жизни и развития.

ρ – коэффициент автокорреляции, определяет внутреннюю гармонию, нравственность человека

$$\rho = \alpha \int_{\{t\}} S_u(t, C) S_\vartheta(t, C) dt,$$

α – коэффициент нормировки,

$\{t\}$ – область задания параметра t ,

\sim – знак пропорциональности.

Внутренняя гармония, или нравственность, есть одно из проявлений духовности. Категории нравственность и духовность неразрывны. Высшему уровню духовности, нравственности соответствует полная внутренняя гармония индивида с образом Господа Бога. Количественно это можно выразить максимальным значением коэффициента автокорреляции $\rho = 1$.

Высокой нравственности человека соответствует как $\rho = 1$, так и $E \sim +E_0$, следовательно, вся энергия даваемая Богом, Вселенной, полностью используется человеком для саморазвития, самосовершенствования. При этом имеет место высший уровень рационального использования энергии, обеспечивается высший КПД жизнедеятельности.

Если $\rho = -1$, имеет место отрицательная нравственность, отрицательная духовность или полное соответствие индивида образу Дьявола. При $\rho = -1$, $E \sim -E_0$, физически это означает, что человек полностью переключился на подпитку отрицательной энергией. Энергию созидания ("+") он трансформирует в энергию разрушения ("−").

Существует семибальная оценка деятельности человека по направлению к Богу и Дьяволу, условно это семь ступеней развития эволюции и инволюции, нравственности и безнравственности, духовности и бездуховности.

Когда $\rho \approx 0$, то $E \approx 0$, в этом случае индивид находится на уровне примитива с недоразвитыми высшими телами, но с действующими низкими телами. Наглядный тому пример – гомо сapiens с низким уровням развития нравственности.

Физическая смерть – следствие дисгармонии человека с Богом, в этом случае $\rho \rightarrow 0$, следовательно, $E \rightarrow 0$. Дисгармония человека с Богом может происходить по многим направлениям: неправильное мировоззрение, неправильный образ жизни и т.д. и т.п.

Для Высшего Разума представляют интерес развитые противоположности: $\rho = 1$, $\rho = -1$. Середняки, имеющие низкие значения ρ , мало востребуются, так как представляют собой энергетических вампиров. Они обнуляют даваемую им для развития энергию, при этом не обеспечивают высокий КПД жизнедеятельности.

Таким образом, энергоинформационный потенциал и соответственно качество личности человека в существенной мере зависит от нравственности. Нравственность характеризует процесс внутреннего совершенства человека, уровень развития индивидуального сознания, души, божественных черт характера, полного собственного развития в сторону повышения гармонии.

Процесс максимизации внутренней гармонии есть нравственное самосовершенствование личности человека.

Для уяснения сути морали необходимо провести анализ энергоинформационного взаимодействия индивидов между собой.

Количественно энергию взаимодействия двух индивидов между собой можно оценить с помощью выражения

$$E \sim E_0 \cdot (\rho - r)^*$$

Здесь E – энергия взаимодействия индивидов,

E_0 – собственная энергия индивида,

ρ – коэффициент автокорреляции, определяет внутреннюю гармонию, нравственность человека

$$\rho = \alpha \int_{\{t\}} S_u(t, C) S_\vartheta(t, C) dt,$$

α – коэффициент нормировки,

$\{t\}$ – область задания параметра t ,

r – коэффициент взаимной корреляции, определяет внешнюю гармонию, или моральные качества, моральные принципы индивидов

$$r = r_{12} = \beta \int_{\{t\}} S_1(t, C) S_2(t, C) dt,$$

* здесь учтено подобие оптимальных и совершенных по критерию максимума гармонии энергоинформационных систем.

$S_1(t, C), S_2(t, C)$ – математическая модель двух образов индивидов,

β – коэффициент нормировки.

Величина $(\rho - r)$ определяет как внутреннюю, так и внешнюю или в целом личную гармонию.

Мораль и нравственность – базовые составляющие духовности. В целом личная гармония есть основа духовности человека.

Равенство $r = 0$ свидетельствует о соблюдении индивидами закона сохранения гармонии. Закон сохранения гармонии характеризует баланс, равенство энергий Инь и Ян, взаимный покой, взаимопонимание, мир.

Суть высоких моральных принципов взаимодействия-объединения индивидов между собой заключается в строгом соблюдении гармонии Абсолюта, закона сохранения гармонии, равенства энергий творения разных знаков, выполнении заповеди "не навреди".

Моральное совершенствование личности человека – это процесс максимизации его внешней гармонии.

Нравственные и моральные качества – показатели уровня развития души, сознания, категории духовного тела личности человека.

Уровень развития души, сознания в конечном итоге есть уровень развития мировоззрения человека.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Человек должен поступать так, чтобы не причинять вреда другому человеку".

Заповедь "не навреди" – начало и основа правильных моральных принципов взаимодействия людей. Жизненность этой заповеди доказали медики, провозглашая и утверждая клятву Гиппократа.

Величина $(\rho - r)$ есть количественная мера личной гармонии индивида, она характеризует энергоинформационный потенциал и качество личности человека, уровень развития его мировоззрения, морально-нравственного совершенства.

От мировоззрения зависит как энергетический потенциал, так и в целом качество биополя человека.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Всё имеет свои биополя. Как правило, хорошо работающую иммунную систему имеют люди целеустремлённые, со здоровым духом, добрые по своей натуре, живущие в гармонии с окружающим их миром: будь то растительный, животный или мир людей.

Для того чтобы увеличить защитные свойства биополя любого человека, нужно, прежде всего, изменить его мировоззрение, что не так уж и просто.

Лучшее средство от всех болезней – любовь и дружба с окружающими людьми".

Иммунитет – неприкосновенность, невосприимчивость организма к инфекциям, способность живых существ противостоять действию повреждающих факторов, сохраняя свою целостность и индивидуальность.

Таким образом, можно считать, что высокие нравственные, моральные принципы, каноны, в целом правильное мировоззрение определяют как иммунитет личности человека, так и иммунитет нации. При этом надо дойти до понимания того, что здоровье каждого невозможно без здоровья всех.

Совершенный человек – это устремление к высокому уровню нравственности ($\rho \rightarrow 1$) и высокому значению моральных качеств ($r \rightarrow 0$). Следовательно, совершенный человек должен обладать количественной мерой личной гармонии, равной ($\rho - r \rightarrow 1$, высоким уровнем духовности.

Высокая нравственная и моральная чистота, высокий уровень личной гармонии и духовности составляют суть божественной этики, этики Христа.

Высокое качество личности человека неразрывно связано с формированием и соблюдением этики Христа. Этика Христа – основа мировоззрения совершенного человека.

Совершенный человек – образ рационального, эффективного потребления энергии Вселенной, он не создаёт помех другим, не формирует психогрязи. Вся энергия у него направлена на самосовершенствование, достижение наилучшего энергетического согласования всех своих тел (оболочек), т.е. на созидание, на собственное преображение – метаморфозу, на установление гармонии с Богом, другими людьми, окружающей средой, природой.

Высокие этические нормы обеспечивают возможность вести полнокровную жизнь, жизнедеятельность совершенному человеку при минимальных энергетических затратах, минимально возможном генерировании и потреблении энергии, тем самым обеспечивая приближение к PERPETUUM MOBILE.

Неправильное мировоззрение, жизнь без правил, игнорирование морально-нравственных аспектов бытия способствуют "зашлаковыванию" энергосистемы человека. Любые нарушения функционирования энергосистемы человека снижают иммунитет, усиливают риск заболеваний физического тела.

Самосовершенствование личности человека путём максимизации духовности, личной гармонии, нравственности, морали требует освоения способов контроля над всеми своими телами (оболочками) и умения управлять энергией творения, собственной энергией, т.е. управлять своими мыслями, эмоциями, чувствами, действиями.

Таким образом, человек, общество потенциально обладают возможностью творить собственную эволюцию путём максимизации:

- духовности;
- личной гармонии, нравственности, морали;
- коллективной гармонии;
- гармонии – любви;
- полной гармонии.

Все грани слова "полный" можно уяснить на основе греческого языка. По-гречески полный – **πληρης** (плирис), но греческое **πληρης** – это:

полный, наполненный;
полный, целый, весь;
полный, абсолютный, совершенный.

В дальнейшем предполагается, что содержание слов "полная гармония" определено с помощью греческого языка.

Формирование веры, духовности, гармонии – всё это ступени развития сознания, души (духовного тела) личности человека.

Этот путь эволюции не имеет пределов, он позволит человеку выйти на уровень Бога.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Развивая себя, развивая свою духовность, человек может выходить на всё новую и новую информацию, и, в конечном счёте, стать над физическими законами, тем самым выйти на уровень Бога".

Творцом, создателем можно стать лишь тогда, когда познаешь технологию творения – гармонию.

Таким образом, научно обоснованный выбор критерия совершенства – максимум гармонии делает идею формирования, "синтеза" новой антропологической сущности (структурой) конструктивной.

Совершенствование антропологической сущности, структуры на основе максимизации, например, личной гармонии, тем более полной гармонии – проблема чрезвычайной сложности.

В науке оптимизационными являются не только задачи, связанные с нахождением глобального экстремума, но и локальных.

Поэлементная оптимизация – совершенствование каждой из компонент является необходимым условием оптимизации – совершенствования сложной энергоинформационной системы в целом.

Совершенствование личности человека на основе максимизации частичных гармоний, отдельных граней гармонии является важным этапом на пути максимизации полной гармонии.

Обратимся к утверждениям **ВЫСШИХ ДУХОВНЫХ ИЕРАРХОВ** о необходимости совершенствования высших тел (оболочек) личности человека [4].

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Всё направлено на совершенствование и шлифовку человеческой души. Только когда она полностью отшлифована, она становится частью меня целого и способна получать всю информацию без искажений".

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: "Дух претерпевает дальнейшее развитие в сторону повышения гармонии".

ЛОГОС ТВОРЦА: "Самым лучшим средством для очищения сознания является переориентировка мировоззрения человека".

Чётко определена необходимость совершенствования высших тел (оболочек) человека – духа, души, сознания.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Любой человек представляет собой сложное биоэнергетическое устройство, способное улавливать информацию из общего информационного поля..."

В самом человеке скрыто огромное количество информации, в нём – целый Космос со всеми его законами...

Информация, которая может идти от меня, обладает огромной ценностью, она не должна идти к случайным людям".

"Люди смогут слушать голос Космоса только тогда, когда их нравственный уровень будет соответствовать уровню его вибраций". – ГЛАВА ШАМБАЛЫ ВЛАДЫКА ЭЛЬ – МОРИА.

Следовательно, сначала гармония, совершенствование и самосовершенствование, затем информация. Сначала формирование божественных качеств, затем информация от Бога.

ЛОГОС ТВОРЦА: "В другую реальность можно попасть только в том случае, если имеешь туда доступ. А доступ может быть дан только тому, у кого имеется соответственно развитое тонкое тело, приспособленное для жизни в этой более тонкой реальности. Представляете, что будет, если пустить слона в посудную лавку?"

В сложных технических энергоинформационных системах процессу передачи информации всегда предшествует установление синхронизации – согласование, гармонизация временных параметров сигналов (частоты, фазы, такта, цикла). Процесс передачи-приёма информации возможен только после установления синхронизации – гармонии.

Не только душа, сознание, но и все другие тела человека претерпевают дальнейшее развитие – совершенствование в сторону повышения уровня гармонии.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Чем более гармоничным является человек, тем более он гениален, и наоборот".

"Гениальность – это свойство высокоорганизованной души". – ЛОГОС ГОСПОДА БОГА.

Гениальность – это дар Бога гармонизированным душам.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "К гениальности может привести только духовность. Количество гениальных людей будет всё время увеличиваться по мере роста духовности, по мере принятия жителями Земли правил космического общежития не на словах, а на деле".

Основу правил космического общежития составляет гармония. Мудрость – это гармония. Мысль, энергия мысли являются наиболее мощными средствами, формирующими всю программу жизни, жизнедеятельности человека, общества.

Качество мыслей, эмоций, желаний определяет качество мировоззрения, качество энергоинформационной системы человека, общества.

Качество мысли в значительной мере определяется степенью постижения единых для Космоса законов организации и управления материей, энергией – законов гармонии.

Способность людей к наиболее эффективному объединению – гармонии и характеризуется мудростью.

Господь Бог может наградить людей высшими качествами разума – гениальностью, мудростью, божественной мудростью. Однако первичным является освоение человеком гармонии и духовности, правильного мировоззрения.

С позиций гомо сапиенс освоение гармонии, духовности является выгодным, так как наградой за это будет высокий уровень получаемой энергии и информации. А энергоинформация – это жизнь. Прагматизм современного человека должен быть нацелен не только на развитие, удовлетворение желаний низших тел, но и на развитие высших, гармонизацию – совершенствование личности в целом.

"Только гармония может сделать людей счастливыми", – ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА.

Нет лучшего и более чёткого определения счастья, которого так желаю и к которому стремятся все люди.

Можно расти и быстро эволюционировать на духовном пути, контролировать ум и чувства, формировать принципы гармонии, духовности, если строго придерживаться намеченных целей, постоянно двигаться только вперёд, ни шагу на месте, ни шагу назад! Дорогу осилит идущий! Это доказано как в теории, так и с помощью многочисленных примеров на практике.

Медитация, концентрация, сосредоточение – эффективные проверенные средства для решения сложных духовно-интеллектуальных проблем. И здесь основой формулы успеха является гармония.

Успех, победа, жизнь обеспечиваются энергией, всё сводится к энергии. С помощью гармонии достигается когерентное (синхронное) сложение малых энергий отдельных компонент и накопление высокого общего энергетического потенциала, необходимого для принятия достоверных решений, в том числе и в процессе исследований духовно-интеллектуальных проблем.

Когда одна мысль, идея полностью овладевает сознанием, она трансформируется в действительное физическое или ментальное состояние, прежде всего за счёт накопления необходимой энергии.

СВАМИ ВИВЕКАНАНДА: *"Остановитесь на одной идее, сделайте эту идею вашей жизнью. Пусть она грезится вам во сне. Думайте о ней, живите ею. Пусть мозг, мускулы, нервы, каждая часть вашего тела будут полны этой идеей и совершенно отбросьте всякую другую. Это путь к успеху, и только таким путём образуются великие гиганты духа".*

Идея должна быть настолько привлекательной, прекрасной, чтобы человек смог ею зажечься и полюбить её. Гармония, любовь, полная любовь обеспечивают не только концентрацию, но и фокусирование энергии. Любовь способна наполнить высоким уровнем энергии каждую клеточку организма, все его компоненты. Любовь способна породить гигантов духа, она может полностью преобразить любого человека. Увлечённость, любовь – основа и ключ успеха в любом деле.

Духовность, гармония – категории реальные и реализуемые. Совершенный человек – образ реализуемый.

Вновь хочется напомнить прекрасное утверждение Лилиана Уайтинга: "Когда объект или цель уже существуют в виде мысли, его реализация в осязаемой и видимой форме только вопрос времени".

Совершенный человек – αριστος ανθρωπος (аристос антропос) – это духовно-интеллектуальная личность, устремлённая к достижению божественной мудрости – Θεοσοφια (теософия), этики Христа – χρηστοηθεια (христоития), полной гармонии.

Данное определение отличается от определения, приводимого ранее, оно обладает большей словесной избыточностью, содержательная основа при этом не изменяется. Словесная избыточность позволяет лучше понять некоторые грани совершенного человека.

Совершенствование высших тел (оболочек) – основа развития – эволюции человека. Оно возможно как на основе гармонизации каждого из тел (оболочек), так и максимизации гармонии различных тел (оболочек) между собой. Так, например, естественной является максимизация гармонии между духовным и ментальным пространством, т.е. закономерна необходимость формирования и развития духовно-интеллектуальной личности.

Термин духовно-интеллектуальная личность показывает приоритет духовного пространства Тонкого Мира и одновременно неразрывное его единение с ментальным пространством.

В природе не существует разрыва двух Миров – Тонкого и Плотного, различных энергоинформационных пространств, в том числе различных тел (оболочек) личности человека. Всё взаимосвязано. Искусственное же их разделение неизбежно порождает дисбаланс, дисгармонию. Совершенный человек – духовно-интеллектуальная личность, познавшая суть технологии творения.

Термин духовно-интеллектуальная личность утверждает гармонию духа, души и разума, т.е. единство тел (оболочек) личности человека, принадлежащих различным пространствам.

Но, формируя гармонию, надо всегда помнить о важной роли demiurge – создателя, творца, устанавливающего гармонию. Роль demiurge принадлежит высшему энергоинформационному полю (образованию), Высшей Сущности.

Дух, душа, в целом духовное пространство, являются главенствующими по отношению к другим энергоинформационным образованиям, телам (оболочкам). Душа через сознание управляет ментальным телом, разумом, интеллектом. Гармоничное взаимодействие души и разума, вне всякого сомнения, обеспечит более высокие интеллектуальные показатели человека, нежели те, что обеспечивает "чистый" разум.

Только на основе гармонии духа, души и разума, т.е. единения иррационального и рационального, возможно достижение гениальности, озарения, просветления, божественной мудрости.

Особая миссия Украины, России, славянских народов в целом перед мировой цивилизацией состоит в их обязанности сформировать духовно-интеллектуальную личность, совершенного человека. Наш энергоинформационный потенциал высок, он позволяет нам быть в числе интеллектуальных лидеров мировой цивилизации. К сожалению, уровень духовности существенно снизился за последнее столетие. Понятия мораль, нравственность в значительной мере выхолощены и существуют в виде фразеологии, лозунгов, догм.

Но у нас особые, божественные души, они обладают гигантской мощью. Сила духа по-прежнему велика. Всё, что мы имеем, достаточно для формирования человека новой эпохи.

Мы способны и обязаны использовать все высшие достижения Востока в развитии духовности и гармонично соединить их с передовыми научными, интеллектуальными достижениями Запада для формирования духовно-интеллектуальной личности, совершенного человека. Это наша историческая миссия, никто её лучше нас не выполнит.

8. Духовно-интеллектуальная элита общества – аристократия

8.1. Количественная мера гармонии коллектива

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Человек устроен очень сложно. Он состоит из многих тел. Вы знаете, их семь, но на самом деле их значительно больше..."

Эти тела чаще всего считают, что существуют сами по себе, ничуть не догадываясь, насколько ими управляет коллективный, объединённый разум...

Каждое тело имеет свою программу, обеспечивающую его развитие и эволюцию. Каждая программа является одновременно и подпрограммой для более сложной программы, объединяющей ряд тел или, по-другому, ряд личностей в единую систему. Но и эта более крупная и значительная система тоже является конечной. И она входит как составляющая в ещё более крупную и сложную систему. Эта иерархия бесконечна и ведёт она к Абсолюту...

Здесь уместна аналогия с огромным деревом. Каждая веточка видит себя и другие веточки, но зачастую не может воспринять картину в целом...

По отношению к клеточкам вашего физического тела вы можете воспринимать себя богами. И я тоже, хотя являюсь в вашем представлении Богом-Отцом, всё же являюсь маленькой клеточкой в более высокой иерархии. Эта иерархия бесконечна...

Каждый человек представляет себя таким, каким позволяет ему уровень духа. Те люди, у которых дух обладает высоким уровнем гармонии, могут осознать в себе дух высоких иерархов и фактически становятся этими иерархами, так как ощущают себя с ними единым целым и чувствуют свою сопричастность к решениям, принимаемым высшим разумом".

В основе сложнейших утверждений Господа Бога находятся ключевые слова: единое целое, составляющая, гармония.

Потенциальные возможности гармонии колоссальные и неисчерпаемые, области применения всеобщие, неограниченные. Все сложные составные энергоинформационные

сущности, структуры пропитаны гармонией, духом гармонии в соответствии с замыслом Создателя. Понимание, осознание этих факторов позволяет дать аргументированный ответ по совершенствованию не только одной личности, но и совокупности личностей, т.е. коллектива, общества.

Прежде чем исследовать пути совершенствования коллектива личностей, необходимо уточнить содержание слова коллектив.

По-гречески коллектив – **η κολλεκτίβα** (коллектива), но одновременно коллектив – **ο συλλογός** (силлогос), т.е. корнем греческого слова коллектив является **λογος** – ЛОГОС – разум, слово.

Однаковый корень со словом **ο συλλογός** имеет **τα συλλογικά** (силлогика) – ум, разум, рассудок.

Два различных слова характеризуют разные уровни развития коллективов. Точно также как гармония и эноти характеризуют разные уровни взаимодействия–объединения индивидов.

В отличие от обычного коллектива гомо сапиенс, **ο συλλογός** (силлогос) – коллектив, состоящий из лучших, избранных личностей, элитный коллектив.

Коллектив личностей потенциально способен порождать не просто разум, а разум с новым качеством, по сравнению с качеством разума одного индивида, ибо Высший Разум – это, прежде всего, объединённый, коллективный разум. Высший Разум, являясь единым целым духовным организмом, формирует свою интегральную силу и мощь на основе высокого уровня гармонии своих отдельных составляющих, обладающих ограниченными энергетическими показателями.

Следовательно, новое качество коллективного разума индивидов может быть сформировано, если использовать принципы гармонии и духовности.~

Основной составляющей элитного коллектива – **ο συλλογός** (силлогос) должна стать духовно–интеллектуальная личность, совершенный человек.

Рассмотрим пути совершенствования коллектива личностей.

В сложной энергоинформационной составной структуре – коллектив, общество, в которой объединяются m индивидов, энергия взаимодействия E или энергия целостной структуры определится выражением *

$$E \sim m(\rho - r) \cdot E_0,$$

где E_0 – собственная энергия одного индивида (для простоты анализа принято, что собственные энергии индивидов одинаковы),

m – размерность объединения индивидов,

ρ – коэффициент автокорреляции, определяет внутреннюю гармонию, нравственные нормы, нравственные принципы членов коллектива,

r – коэффициент взаимной корреляции, определяет внешнюю гармонию, моральные принципы, моральный кодекс взаимоотношений индивидов между собой. С математической точки зрения величина r определяет интегральный показатель "шумов неортогональности".

* здесь, как и ранее, учтено подобие оптимальных и совершенных по критерию максимума гармонии энергоинформационных систем.

Параметры ρ и r являются одновременно и этическими и энергетическими.

Величина $m(\rho - r)$ – количественная мера гармонии коллектива (коллективной гармонии), она характеризует как энергетический потенциал, так и качество коллектива личностей, уровень развития мировоззрения, этического его совершенства.

Количественная мера гармонии коллектива оценивается величиной учитывающей совместно как размерность m , так и метрику $(\rho - r)$ функционального (векторного) пространства, определяющего математическую модель образов индивидов $\{S_i(t, C)\}_{i=1}^m$.

С физической точки зрения количественная мера гармонии коллектива $m(\rho - r) = \frac{E}{E_0}$

характеризует потенциальный выигрыш по энергетике, обеспечиваемый коллективом индивидов по сравнению с собственной энергией одного индивида.

Энергия, создаваемая коллективом индивидов, может достичь наивысшего значения

$$E \sim mE_0, \text{ если } (\rho - r) = 1, \rho = 1, r = 0.$$

Высокий эффект накопления собственной энергии коллективом личностей возможен только при высоких показателях нравственности ($\rho = 1$), моральных качеств ($r = 0$), в целом при высоких показателях духовности, личной гармонии каждого индивида ($\rho - r = 1$). Математическая модель образов индивидов в этом случае полностью согласуется с обобщённым (каноническим) рядом Фурье.

При высоком уровне развития духовности, личной гармонии индивидов управление энергией коллектива реализуется "просто" – путём изменения размерности m .

Силлогос – элитный коллектив, аристократия – элита общества, ВЕРшина, Олимп, гордость нации – суть структуры, которые способны обеспечить максимальный эффект накопления собственной энергии. Они могут быть порождены лучшим, избранным, превосходным человеком – **εκλεκτος ανθρωπος** (эклектос антропос). Таким является духовно–интеллектуальная личность, совершенный человек.

Максимизация гармонии коллектива с целью обеспечения равенства $E = mE_0$ требует помимо овладения способами управления своими телами (оболочками), собственной энергией, умения также управлять, синхронизировать энергию различных индивидов между собой. Когерентное (синхронное) накопление энергий индивидов возможно при высочайшей их организованности, упорядоченности, тонкой синхронизации мыслей, эмоций, чувств, действий членов коллектива. Это – общая проблема формирования единого целого, состоящего из совокупности компонент. В сложных технических энергоинформационных структурах она успешно решена. Математическая модель таких структур описывается рядом Фурье, обобщённым рядом Фурье.

Обобщённый (канонический) ряд Фурье – единая математическая модель, описывающая совершенные и оптимальные по критерию максимума гармонии антропологические и сложные составные технические энергоинформационные структуры.

Роль лидера, дирижёра коллектива духовно–интеллектуальных личностей должна принадлежать демиургосу – создателю, творцу.

Демиургос – это не только духовно–интеллектуальная личность с высоким уровнем развития духовности и личной гармонии, с высоким энергоинформационным потенциалом, следовательно, с высокоразвитыми всеми своими телами (оболочками). Демиургос должен быть пропитан "изнутри" качествами лидера, руководителя, организатора, его мощное энергоинформационное поле формирует и цементирует коллектив.

В совершенном коллективе, обществе автократия и демократия едины, одно не существует без другого, точно также, как в любом нормальном коллективе права не существуют без обязанностей. Это как оркестр, в котором все члены оркестра и дирижёр представляют собой единое целое. Везде и во всём должна быть гармония, соблюдение меры. В то же время нарушение меры между противоположными категориями, нарушение гармонии между индивидами порождает дьяволизм, бесовщину, катаризм. Гармоничное объединение людей с высоким уровнем сознания, мировоззрения создаёт большую созидающую силу, объединение неуправляемых людей – толпа, всегда обладает гигантской разрушительной силой.

Выборная система, принятие решения по большинству голосов для формирования элиты общества – недопустима, так как подобная схема слишком простая, слишком элементарная, чтобы быть эффективной.

Все интуитивно понимают, какой колоссальный труд необходим для подготовки музыканта высокого класса, ещё больше усилий требуется для создания оркестра высокого класса.

Формирование духовно–интеллектуальной личности, совершенного человека, элитных коллективов, духовно–интеллектуальной элиты общества (аристократии) – проблема несоизмеримо более сложная, нежели любая другая.

Формирование всех тел (оболочек), сознания, мировоззрения личности человека должно проходить в научно–учебном центре духовности буквально со дня рождения и до полной зрелости.

Научно-учебный центр духовности, или центр совершенства – это среда для "выращивания" людей с высокими качествами, элиты общества, гордости нации. Такая задача должна быть первой и самой важной в любом обществе, в любом государстве.

Духовно-интеллектуальная элита, аристократия – это первоходцы, первооткрыватели, пионеры нации. Самое главное отличие новых аристократов от аристократов прошлого состоит в том, что они владеют не столько материей (имуществом), как энергией. Они владеют искусством контроля и управления энергией в мирных целях, в интересах созидания.

Хорошим примером эволюции может служить египетская цивилизация, успешно развивающаяся более 4000 лет. Непрерывная эволюция в течение длительного времени стала возможной благодаря тому, что стержень нации составляли духовно-интеллектуальные личности – жрецы, формирование сознания которых осуществлялось в закрытых научно-учебных центрах духовности. Главное предназначение научно-учебных центров духовности – творческое познание законов природы – законов Бога.

8.2. Эталонные образы. Иподигма личности человека

Одна из догм марксистско-ленинской философии гласит: "практика – основа познания и критерий истины". Трудно оспорить это утверждение.

Наш социализм не выдержал на практике экзамен прочности. Предательство правящей верхушкой интересов Родины и народа не было главной причиной гибели социализма. Одна из причин гибели социализма в СССР и странах народной демократии Восточной Европы заключалась в том, что народы этих стран не приняли, не поддержали те реальные принципы построения социализма, которые внедрялись в жизнь. Хотя идея социализма и коммунизма с точки зрения теории казалась замечательной, привлекательной.

Главная причина гибели СССР заключалась в том, что не удалось научно обосновать и внедрить в жизнь новое мировоззрение, сформировать нового человека, новый образ жизни советских людей. По сути, на протяжении всего периода существования нашего бывшего государства шёл процесс духовного оскудения, подмена истинных человеческих ценностей ложными, а на заключительном этапе не вдруг, не случайно, а закономерно возник духовный кризис советского человека, общества.

Духовный кризис – следствие. Причина – дисгармония, полное нарушение баланса между материальным и духовным (идеальным) путём отторжения духовности, отторжения Высшего, Святого. Методом проб и ошибок большой народ большой кровью за длительное время своего существования доказал, что крен на один борт не нужен и опасен. С креном рано или поздно перевернётся.

Основой жизни, совершенствования человека является гармония. Везде и во всём – мера, мера, мера. В конкретных условиях жизни, как это ни трудно, меру, гармонию обязан отыскать сам человек. В этом суть его развития – эволюции. Игнорирование гармонии, принципов гармонии на основе свободы выбора, или что то же самое применительно к гомо сапиенс – утверждение жизни без строгих правил, приведёт человека и человечество к самоуничтожению.

Духовное оскудение, духовный кризис, кризис индивидуального и коллективного сознания, нравственный, моральный кризис привёл к физической гибели всей идеологической, политической, экономической системы СССР. Потерпела фиаско идея быстрого построения рая на Земле без Бога в душе, без духовности, без духовного стержня. В итоге коммунистическая идея, идея матёрого материализма опорочена, дискредитирована на многие века, если не навсегда.

Прямой противоположностью одной крайности – ярко выраженного материализма является другая крайность – идеализм, включающий в себя в основном различные религиозно-философские учения, и утверждающий "рай небесный".

Положительная роль религии и в целом идеализма в мировой истории человечества велика. Это был "луч света в тёмном царстве". Мы можем быть недовольны настоящим уровнем развития гомо сапиенс, но если за последние тысячелетия своего существования человечество, деградируя духовно, не опустилось полностью до животного состояния, то главная заслуга в этом принадлежит религии.

Все разновидности идеализма и религиозно-философских учений едины в признании существования Бога, первичности сознания, души, духа. При этом, как правило, поклонение Богу, небесному, духовному сопровождается сильным принижением материального, физического, в том числе, и самого человека. Человек как бы запрограммирован быть маленькой и даже ничтожной частицей в общем, сложном Мироздании. Чрезмерное возвышение небесного, духовного и

искусственное принижение земного создаёт гигантскую пропасть между человеком и Богом. "Планка высоты" Господа Бога поднята настолько высоко, что человек не может быть сравним с ЕГО образом. При этом формально утверждается, что человек создан по образу и подобию Бога. Сделано это, по-видимому, специально служителями церквей, храмов, являющихся посредниками между Богом и человеком, для того, чтобы возвысить себя и принизить остальных смертных. Другое объяснение названному факту трудно найти.

Любое идеальное прекрасно лишь до тех пор, пока не является самоцелью. Если идеальное самоцель, то польза от него невелика. Идеальное, идеалы должны служить стимулом к развитию, совершенствованию реального.

Проблема состоит в том, как уменьшить разрыв, как установить мост единения между Богом и человеком, как помочь человеку приблизиться к божественному, к Богу. При этом каждому человеку, в соответствии с его желанием, должно быть предоставлено право и возможность общаться с Богом напрямую, без посредников. Например, на основе общения с собственной душой, собственным сознанием.

Решить указанные проблемы возможно, если между идеальным и реальным ввести промежуточное звено – совершенный, причём совершенный не абсолютно, а в соответствии с выбранным критерием, например, максимума гармонии.

Совершенный в соответствии с критерием максимума гармонии человек – промежуточное звено развития-эволюции индивида от гомо сапиенс к Богу.

Если "быть богами" – стратегическая проблема, то быть совершенным – тактическая задача человека. Это задача на данном этапе развития личности человека является более естественной, более реальной, нежели стратегическая проблема. Кроме того, именно успешное решение тактической задачи будет способствовать решению стратегической проблемы.

Совершенный человек, руководствуясь принципами гармонии, будет способен не разделять, а объединять противоположности, устанавливать единство противоположностей, но не их борьбу, тем более не войну. Противоположности, противоречия – источник развития. Задача человека состоит в том, чтобы всегда и во всём соблюдать меру, избегать крайностей, не доводить противоречия до антагонистических. Надо искать компромисс, золотую середину между "+" и "-" – в этом суть гармонии.

Совершенный человек сможет установить единство энергий Инь и Ян, а, значит, и единство духовного и материального, Бога и Кесаря. В этом будет проявляться высокая духовность совершенного человека.

Таким образом, анализ недостатков "чистого" материализма и "чистого" идеализма важен и необходим при условии, что в своей основе он содержит идею конструктивизма. Глубокий анализ материализма и идеализма помогает понять важность соблюдения гармонии, духовности. При этом анализ – не самоцель, а средство решения задачи синтеза. Итогом синтеза может быть только совершенный человек, совершенное общество, совершенное государство.

Суть и предназначение совершенных – формировать гармонию, духовность. Надо отказаться от попыток упрощённых решений сложных задач и проблем. Требуется овладеть искусством формирования совершенных и оптимальных решений везде и во всём, получая при этом не раздражение, а высокое удовлетворение от осознания собственной силы, внутренней созидательной энергии.

Духовный кризис гомо сапиенс может быть преодолён только с помощью новых идей, новых устремлений, новой философии, нового мировоззрения, нового образа жизни нового человека. Однако новое должно не только грезиться, его надо создавать, создавать упорно и настойчиво.

Известно, что для согласия и взаимопонимания требуется доверие.

Доверие, верность, надёжность, лояльность – это то, с чего начинается формирование гармонии, это есть необходимое условие установления гармонии между людьми.

ВЕРа, устремлённость к ВЕРшине, уВЕренность, высокая убеждённость, преданность Высшему Разуму, Высшим Духовным Иерархам – достаточное условие полного единения, формирования полной гармонии, или совершенства.

С помощью веры полная любовь породит совершенного человека.

В то же время отсутствие доверия, веры, святости и святынь, отсутствие духовной основы, морали, нравственности способствует лишь порождению взаимодействия-объединения людей по схеме эноси с низкими энергетическими и этическими показателями индивида, коллектива, общества.

Доверие, верность надёжность с энергоинформационной точки зрения проявляется в отсутствии "шумов неортогональности", отсутствии психогрязи, в строгом выполнении заповеди "не навреди" по отношению к своему окружению и к себе.

Реализация гармонии, совершенства – проблема чрезвычайной сложности. Даже те, кого люди считают богами, не являются образцами полной гармонии, возможно, поэтому справедливо утверждение: совершенству нет предела. Истинная гармония, полное совершенство могут быть только в Абсолюте.

Деградируя нравственно, духовно, мы так низко пали, что сейчас необходимо создавать новый "алфавит", новую "азбуку", новые ментальные образы (иконы) **с целью возрождения веры столь необходимой для рождения нового человека, новых человеческих отношений.**

Формирование гармонии, совершенства – длительный и сложный процесс восхождения к Вершине. На пути движения к цели, чтобы не заблудиться, целесообразно формирование ориентиров – некоторых эталонов, образов, примеров человеческого совершенства, отображающих разные уровни развития гармонии.

Новые эталоны, образы, портреты личности человека можно описать, например, словом в высокой литературно-художественной форме по аналогии с тем, как на иконах изображается человеческий облик (образ) с помощью средств живописи. Логос как неразрывное единение разума и слова в данном случае полностью востребуется.

Эталонные образы личности человека, описываемые логосом, математически определяются сложной функцией $S_3(t,C)$. Реальная личность индивида описывается сложной функцией $S_u(t,C)$.

Количественная мера гармонии, совершенства личности человека устанавливается на основе сходства (либо отличия) эталонного и реального образов с помощью вычисления корреляции.

На разных уровнях развития – эволюции личности человека целесообразно использовать свои эталонные образы. В греческом языке эталонные образы в зависимости от их уровня развития имеют названия:

- **το υποδειγμα** – иподигма,
- **το δειγμα** – дигма,
- **το παραδειγμα** – парадигма.

Парадигма относится к высшему (высокому) эталону. Например, парадигма совершенного человека – эталон, образец, пример совершенного человека. Естественным является словосочетание парадигма совершенного государства, парадигма совершенного общества. Применительно к математике, физике, техническим наукам синонимом парадигмы является модель, но модель не простая, а высокой пробы, образец, эталон высшего качества как по содержанию, так и по форме.

Иподигма – эталон, образец, образ личности человека (антропологических структур), определяющий низкий (начальный) уровень её развития и невысокое качество антропологической сущности (структурь).

Дигма – эталон, образец, пример личности человека (антропологических структур) с промежуточным (средним) качеством между низким и высоким.

Безусловно, все эталоны, образы личности человека могут быть в значительной мере условными, но необходимыми для их сравнительного анализа.

Для формирования иподигмы можно взять образ порядочного человека. В чём суть порядочного человека, кто есть, как говорят на Украине, "порядна людина"? Только на первый взгляд эти вопросы кажутся элементарными. Создание иподигмы порядочного человека обязывает добиться самого глубокого и полного уяснения смысла, содержания слов порядочный, порядок. В противном случае эталон, образ, пример для подражания может быть неправильным,искажённым. Но если эталон будет иметь низкое качество, то и реальный образ формируемой личности человека окажется неудовлетворительным. Совершенно очевидно, что ошибки при формировании иподигмы недопустимы.

Высокое требование к качеству эталона личности человека порождает не просто сложную задачу, а проблему формирования иподигмы. Формирование эталона личности человека на любом уровне её развития – важнейшая проблема.

Иподигма, как и любая математическая, физическая модель может быть неполной, но она должна отображать правильно принципиальные свойства, особенности эталонного образа, его стержень, основу. Иподигма должна допускать возможность постоянного её уточнения, видоизменения, совершенствования.

Сложная проблема требует и обязывает исследователя проникнуться доверием и уважением к теме исследования. После этого необходимо сформировать механизм концентрации и фокусирования собственной энергии на основе увлечённости и любви к выполняемой работе. Без концентрации, фокусирования собственной энергии, энергии творения, психической энергии невозможно решить сложную проблему. Необходим также упорный и настойчивый труд, стремление к результату, победе.

Высший Разум – наш постоянный и главный источник энергии, энергоинформации, никогда не даёт готовое решение в виде незаслуженного подарка. Заповедь "не навреди" имеет высочайший этический смысл – не помогать в деградации, не содействовать инволюции.

Высокий профессионализм, жгучее желание и несокрушимая сила воли – это главные энергетические компоненты формулы успеха личности человека, они должны быть сформированы самим человеком в процессе решения проблемы.

Содержание слов порядочный, порядок, и, в целом, подигму порядочного человека поможет установить греческий язык.

В греческом языке порядочный, порядочность имеет синоним честный, честность. А честный – это **χρηστός** (христос). Греческое **χρηστός** (христос) имеет глубокое внутренне содержание. Помимо честный, порядочный **χρηστός** – это:

- добрый, хороший;
- нужный, полезный;
- учитывый.

Со словом **χρηστός** (христос) взаимосвязано слово **χρηστοτητа** (христотита) – честность, порядочность, добросердечность, учитивость.

Добросердечность имеет в греческом языке два синонима: **η καλοφυχία** (калопсихия) и **η καλη καρδία** (кали кардия).

Кали кардия – хорошее, доброе сердце. Калопсихия – хорошая, чистая душа.

Учитивый – человек уважительный, относящийся с уважением, почтением к другим. Следовательно, учитивый – характеристика моральных принципов человека.

Таким образом, важнейшими компонентами подигмы порядочного человека являются чистая душа, доброе сердце, составляющие божественную основу человека. Честность и учитивость – показатели моральных норм и принципов взаимодействия людей, это результат воспитания и самовоспитания.

Высокая нравственность также является важнейшей компонентой подигмы порядочного человека, ибо **χρηστοηθης** (христоитис) – высоконравственный, добропорядочный.

Итак, важнейшими составляющими подигмы порядочного человека являются:

- чистая душа;
- доброе сердце;
- наличие нравственных норм, моральных принципов.

Все составляющие порядочного человека допускают непрерывное их развитие и совершенствование.

Порядочный – это человек чести, слова, человек с развитым чувством собственного достоинства.

Порядочный человек для выживания и самосовершенствования обязан научиться мыслить и действовать нестандартно. Он должен непрерывно развивать все свои тела (оболочки) и постоянно находиться в состоянии алERTOности, высокой умственной и физической формы, уметь решать сложные задачи и проблемы. Культом порядочного человека может быть только разум и дух.

Суворовский перефразированный афоризм: "живут не числом, а умением" должен войти в его плоть и кровь. Порядочный человек обеспечивает себе жизнь умом и трудом, поэтому для собственного выживания он обязан познать формулу достижения успеха.

Порядочный человек уважает людей, он может жить и работать в коллективе, в команде.

Смысл слова команда хорошо поясняет греческий язык. По-гречески команда – **η ομάδα** (омада). От **ομάδα** происходит **ομάδον** (омадон) – всё вместе, разом, сообща, залпом (воен.).

В хорошей, слаженной команде люди взаимодействуют (думают, чувствуют, действуют) в унисон. По-гречески унисон – **η ταυτοφωνία** (тавтофония) – одинаковое звучание и **η ομοφωνία** (омофония) – единогласие, единодушие.

Важнейшей составляющей иподигмы порядочного человека является его образ жизни. Как правило, образ жизни порядочного человека определяется словом порядок. По-гречески порядок – **Ο κανονισμός** (канонизмос). Но греческое слово **Ο κανονισμός** имеет более богатый смысл, чем порядок.

Ο κανονισμός (канонизмос) – это расписание, распорядок, порядок, регламент, устав, положение.

Образ жизни человека должен быть нормальным, правильным – **κανονικός** (каноникос).

Κανονικός (каноникос) – регулярный, упорядоченный, нормальный, правильный, соответствующий правилам, законный, канонический.

Закономерность, правило, принцип, канон – это **Ο κανονας** (канонас), **Ο κανον** (канон).

Порядочный человек по своей внутренней сути способен и может сформировать **канонократию** (**η κανονοκρατία**) – **власть порядка, законов, правил, канонов.**

Если учесть, что **η κανονικότητα** (каноникотита) – это нормальность, правильность, соответствие правилам, соблюдение правил, стройность, соразмерность, то становится ясным, что порядочный человек с правильным образом жизни есть начальная ступень формирования гармонично развитого, совершенного человека.

Иподигма порядочного человека должна представлять собой в миниатюре копию парадигмы совершенного человека.

Так должно быть, иначе быть не может, надо постоянно шаг за шагом формировать правильные традиции, устои, добиваясь их проникновения в сознание и подсознание человека.

Каждая нация, общество, государство должны иметь как текущие, так и перспективные научно обоснованные программы своего развития. При этом тактические задачи должны быть согласованы со стратегическими, т.е. иподигма, дигма, парадигма должны быть согласованы между собой. Иподигма, дигма, парадигма человека – основа, фундамент программы развития любого общества, государства, нации.

Организованность, порядок – важнейшие грани гармонии.

Организованность, порядок, аккуратность, точность, ясность, пунктуальность, исполнительность, дисциплинированность, чёткость, тщательность, усердие, прилежание, старание – важнейшие грани иподигмы порядочного человека.

Организованность, порядок помогли за достаточно короткий исторический срок совершить экономическое "чудо" народам Германии и Японии после их разгромного поражения во второй мировой войне.

Порядок – это внутренняя черта характера (души) немецкого человека, немецкого народа.

Организованность, подкреплённая высоким моральным духом – суть, особенность японского народа.

Организованность, порядок, работающие в согласии с высоким моральным духом, формируют мощный потенциал нации на основе сложения в единое целое отдельных потенциалов личностей, что и обеспечивает успех, победу нации.

Высокий энтузиазм, организованность, позволили сконцентрировать потенциал миллионов людей и осуществить великие стройки первых пятилеток в СССР.

Высокий моральный дух в сочетании с "железным" порядком, организованностью, дисциплиной позволили советскому народу и Красной Армии сформировать гигантский энергетический потенциал и обеспечить победу в Великой Отечественной войне.

Для развития – совершенствования Высший Разум – Господь Бог дают каждому человеку, каждому народу свои (часто жестокие) уроки жизни.

Уроки жизни – лучший учитель. Они важны, их надо уметь глубоко анализировать и понимать, чтобы в новых экстремальных условиях жизни уметь действовать эффективно – с малой

кровью находить совершенные и оптимальные варианты решения сложных задач, сложных проблем.

Как тяжёлые уроки жизни способствовали совершенствованию народов Германии и Японии мы представляем.

Проанализируем, как уроки жизни обучают, воспитывают и совершенствуют нас, бывших советских людей.

В настоящее время все государства на так называемом постсоветском пространстве переживают затянувшийся переходный процесс от одной общественно-экономической формации к другой, от "развитого" социализма к неразвитой рыночной экономике. Этот переходный процесс превратился в строительство "дикого" капитализма. "Дикий" капитализм нам насилино никто не навязывал. Это наше собственное порождение и "достояние". В том, что мы строим "дикий" капитализм нет ничего удивительного. Ведь "передовики-строители", "авангард" нового общества выросли в недрах системы, породившей духовный кризис советского человека, советского общества.

"Авангард" существующего общества не имеет (не желает иметь) ни передовых идей, ни идеологии, ни нового мировоззрения. Поэтому все новые государства устами своих лидеров не могут сформулировать ни стратегию собственного развития, ни этапы решения тактических задач. Исключение составляет Россия, где официально объявлено о строительстве гражданского общества. Звучит это примерно так же, как и в русских народных сказках: "иди туда, не знаю куда!".

Суть гражданского, военного (военной хунты), любого иного общества невозможно установить, если не определён будущий образ человека. В данном случае – человека-гражданина – главного участника гражданского общества, человека-патриота, любящего свою Родину, свой народ, честного, порядочного человека, защитника интересов Отечества везде и во всём.

Можно ли строить дом, если не известна технология его строительства, не определены "кирпичики", из которых будет строиться дом? Как сказал бы известный классик-сатирик: "запущена очередная дурочка", возможно из добрых побуждений. И всё это в масштабе страны, обладающей гигантским интеллектуальным потенциалом.

К сожалению, во всех постсоветских государствах нет ни устремлений, ни сколь-нибудь серьёзных попыток разработать, освоить и внедрить новые "технологии строительства" после того, как в очередной раз до основания разрушили свой родной дом.

Любой человек, общество, нация на любом уровне своего развития может выбрать в качестве приоритетных мыслей голос Бога – совесть, либо мысли Дьявола – эгоистические побуждения.

Гордыня, ярко выраженный эгоизм, любовь к себе правящей верхушки КПСС и советского государства как раковая опухоль проникли во все поры организма новых государств – бывших советских республик. Эгопрагматизм поднялся до небывалых высот и стал главной чертой современного строителя капитализма.

Широкая демократия была бы нужна и важна для поиска новых идей и новых лидеров с целью выхода нации из кризиса. Однако, трансформированная в пародию демократия – вырожденная (карикатурная) демократия не имеет никакого отношения к власти народа (именно так переводится с греческого языка **ῃ δημοκρατία** – демократия). "Дикий" капитализм совместно с вырожденной демократией породили оголтелую бюрократию.

Суть оголтелой бюрократии выясним с помощью греческого языка. По-гречески бюрократия – **γραφειοκρατία** (графиократия). Здесь **τΟ γραφειο** (графио) – письменный стол, бюро, контора, канцелярия, рабочий кабинет, управление, ведомство.

В "классическом" понимании бюрократия – это власть чиновников-формалистов, волокитчиков, жертвующих интересами общества дела ради формальности. Такое понимание бюрократии относится к давно прошедшему времени.

Сущность современной бюрократии позволяет лучше уяснить синоним графиократии, а именно, **τΟ χαρτοβασιλειο** (хартовасилио) – власть, царство, мир, круг шулеров, жуликов, мошенников, карточных игроков.

Греческий язык позволяет дать выразительное определение сути оголтелой. Оголтелый **αποχαλινωμένος** (апохалиноменос) – разнужданный, распоясавшийся, или

αχαλινωτος (ахалинотос) – необузданный, разнуданный, не послушный, не покорный, дерзкий, развяжный, распутный, развратный, не имеющий узды, т.е. игнорирующий все законы.

Синонимом оголтелой бюрократии является коррумпированная власть.

Коррупция – **η διαφθορα** (диафтора) – распущенность, развращённость, подкуп, взятка, взяточничество.

Коррупция – **Ο ΕΚΦΥΛΙΣΜΟΣ** (экфилисмос) – вырождение, деградация, упадок (спад), дегенерация, испорченность, развращённость, гнильё, моральное разложение.

Наша жизнь – творение собственных рук. Государственная система управления есть полное отражение уровня развития человека, его мировоззрения, образа жизни, мыслей, эмоций, действий.

Психофизическое состояние большинства современных людей можно определить словом ненормальность. Образ жизни, жизнедеятельности человека – неправильный, ненормальный.

Русское слово ненормальность в греческом языке имеет четыре синонима:

- **η αντικανονικότητα** (антиканоникотита);
- **η ανωμαλία** (аномалия);
- **η εκρυθμία** (экритмия);
- **η ανισορροπία** (анисорропия) – психическая ненормальность.

Антиканоникотита означает ведение образа жизни без строгих правил, законов, канонов – это основа для формирования общей дисгармонии человека и, как следствие – неправильных антропологических структур.

Аномалия – ненормальное положение, нарушение порядка, беспорядок, нерегулярность, хаос, случайность, непредсказуемость, отсутствие детерминизма и стабильности. Беспорядок, хаос – главные "противники" синхронности, когерентности, монолитности. Хаос в обществе – это "феодальная" раздробленность, мешающая концентрации энергетического потенциала коллектива, нации.

Экритмия характеризует неправильность, ненормальность образа жизни индивида со всеми вытекающими из этого факта последствиями.

Анисорропия характеризует психическую ненормальность, неуравновешенность характера индивида, отсутствие равновесия, отсутствие личной гармонии.

Состоявшийся буржуазный переворот оголил все пороки бывших советских людей до полного предела, "выпущен джин из бутылки".

Создано гигантское ускорение для самоуничтожения нации, ибо формируется высший уровень дисгармонии везде и во всём, начиная от несправедливого, жульнического раздела народной собственности. Кроме лжи, фальши, советской показухи ничего не делается и не сделано для развития духовности. Открытие небольшого количества новых храмов, церквей – малая капля во вновь образовавшемся гигантском море дьяволизма.

К уничтоженной в СССР высшей грани любви – омотимии добавилось уничтожение омонии. **Не востребованы высшие грани человеческой любви – любви к Богу, любви к Отечеству. Воистину идёт стройка нового государства, нового общества без Бога в душе, без царя в голове. Нет святости, нет высших идей, идеалов. Люди лишены мировоззрения. В итоге нация имеет минимальный энергетический потенциал, в ней нет внутреннего стержня, внутренней силы, она максимально слаба.**

Рыночная экономика совместно с демократией на первый взгляд казались полезными, так как избавили людей от физического голода после спада СССР. Однако в результате буржуазного переворота нация пришла к более страшному голодомору – нравственному, моральному, духовному вырождению, умственной, интеллектуальной деградации.

Мы утратили чувство собственного достоинства, самоуважения, чувство гордости за принадлежность к великой стране, великим творениям. Большое заменено средним и малым, а по сути – элементарным и примитивным. Мы стали попрошайками, нас делают убогими. Первоосновой и главным стала физическая пища, секс, алкоголь, наркотики и прочие "удовольствия". Этого достаточно только для четвероногих. Наказание за игнорирование высших тел – разума и духа личности человека – жестокое: дисгармония, нарушение меры везде и во всём, бездуховность и вытекающие отсюда беды, ставящие нас на грань полного самоуничтожения.

Американский философ Генри Моро более ста лет тому назад писал: "Большинство людей живёт в тихом отчаянии".

Современный американский исследователь возможностей человека Роберт Стоун, издавший более восьмидесяти книг, пишет: "Сегодня эта фраза звучала бы так: **все люди живут в тихом отчаянии**".

И это пишется о "благополучной" Америке, "благополучном" Западе.

Слово отчаяние русскоязычный человек воспринимает как тяжёлое (сложное) состояние души. Однако такая трактовка слова отчаяние не передаёт в полной мере его трагическую сущность.

По-гречески отчаяние – **η απογνωση** (апогноси). Но апогноси одновременно означает как отчаяние, так и безнадёжность.

Когда говорят, что человек находится в отчаянии, то это означает, что он находится в безнадёжном положении. Безнадёжно больной – это человек, который потерял надежду на выздоровление. Хуже безнадёжно больного человека может быть лишь безнадёжно больная нация либо безнадёжно больная цивилизация.

Если пишется, что люди живут в отчаянии, то это означает, что они утратили не только веру в лучшее, но лишились надежды, что может что-то измениться в лучшую сторону.

Мы знаем расхожую фразу: "надежда умирает последней!". Следовательно, люди Америки, Запада по этой терминологии духовно, нравственно, морально – уже "живые трупы".

Русский писатель И.С.Тургенев ещё в девятнадцатом веке с грустью писал: "О, великий, могучий русский язык! Не будь тебя как не впасть в отчаяние при виде всего, что совершается дома".

Отчаяние людей, проживавших в девятнадцатом веке, не может сравниться с отчаянием людей, проживающих в настоящее время. Это отчаяние пропорционально его **Π**-ой степени, отчаяние синергетическое.

У всех людей может быть единый культ – разум и дух.

Отчаяние – наказание людям за игнорирование, потерю разума и духа.

Игнорирование духа, духовности означает отрицание основы основ, первоосновы, исходной субстанции Вселенной, Космоса, Бытия.

Игнорирование, незнание гармонии – главного принципа построения, основной технологии творения Вселенной, Космоса, Мироздания – это беда разума человека.

Что может быть хуже, чем игнорирование, отвержение разума и духа? **Игнорирование разума и духа – максимально возможный грех.**

Беда состоит в том, что мы умышленно, сознательно, можно сказать даже с вызовом, отвергаем в силу своего невежества духовную пищу. Поскольку отвергается пища для души, то в этом случае естественной является реакция Высшего Разума: "Реализуйтесь сами!". Любая мать не будет кормить насильно своего даже грудного ребёнка, если тот балуется и не хочет есть.

Нам было предоставлено право быть взрослыми и самостоятельными – в этом суть свободы выбора (воли), данной человеку Богом. Однако, похоже, что гордыня и легкомыслие сыграли с нами злую шутку. Всей своей жизнью мы доказали, что не готовы быть самостоятельными и одновременно нести высочайшую ответственность за свои деяния, не доросли до высокого уровня зрелости.

Самостоятельность и независимость – слова синонимы и в греческом языке они определяются единым словом **η ανεξαρτησια** (анексартия). На математическом языке достаточным условием независимости компонент составной структуры является их ортогональность. Ортогональность – математическое правило гармонии. Следовательно, независимость, самостоятельность может определяться только уровнем достигнутой гармонии – главного руководящего принципа жизни Космоса и людей, основного принципа творения.

Усвоив основное, главное, фундаментальное всегда нетрудно в процессе самостоятельной работы разобраться в деталях, мелочах. И в то же время, не зная принципов, основ нельзя надеяться на возможность самостоятельного становления и развития личности в любой области деятельности.

Самостоятельными, независимыми, самодостаточными могут быть лишь гармонично развитые личности. Совершенный человек как образец гармонии является собой пример самостоятельности, независимости, самодостаточности. По аналогии с этим можно утверждать, что высший уровень самостоятельности, независимости, самодостаточности могут обеспечить между собой только совершенные государства – аристос кратос.

Только совершенный человек и совершенное человечество могут гармонично вписаться в общее космическое пространство, будучи одновременно и самостоятельными и единым целым.

Человек, семья, коллектив, общество, нация, цивилизация – ступени формирования и роста гармонии. Исторически сложившиеся "ячейки" нужны, они будут способствовать установлению гармонии в сложных антропологических составных структурах по схеме от простого к сложному.

К сожалению, homo sapiens не познал до настоящего времени принципы гармонии, поэтому он не имеет морального права быть самостоятельным. Он должен быть ведомым Высшим Разумом – Господом Богом.

Отчаяние, ощущение безнадёжности – итог преждевременной свободы выбора, приведшей людей к жизни без строгих правил, игнорированию божественной этики, правил космического общежития, формированию неправильного образа жизни.

Непосредственно к безнадёжности приводит отсутствие глубокой веры.

Вера – это "мост", с помощью которого человек связан с Богом. Есть "мост" – есть движение по нему духовной энергии. "Мост" разрушается, – нарушается доступ к высокогармонизированной духовной энергии.

Таким образом, вера – сложная система, сложный механизм, регулирующий приток высокогармонизированной духовной энергии (моральных сил) из Космоса к человеку.

Отсутствие веры является первопричиной бездуховности, дисгармонии. В свою очередь дисгармония, дисбаланс духовного и материального способствуют уничтожению веры и нарушению правильного обмена энергией между человеком и Космосом.

Отчаяние, потеря надежды – проявление отсутствия веры, это следствие нарушения гармонии из-за отрицания духовности.

Надежда, вера, гармония, определяющая нравственность, мораль, мир, любовь составляют совокупность руководящих принципов жизни. Их ликвидация эквивалентна уничтожению основ правильного мировоззрения, правильного образа жизни. Финал – болезнь и смерть человеческого организма.

Захотеть Космоса от больного организма простая – с помощью механизма регулирования снижается приток в организм высокогармонизированной энергии вплоть до полного её прекращения.

8.3. Дьяволизм

Следует напомнить, что по-гречески люди (мн.)

- οἱ αὐθρωποι (антропи),
- ο κόσμος (космос).

При этом О КОСМОС

- космос, вселенная,
- мир, свет,
- мир, общество, народ, люди.

Анализируя эти слова, нельзя ни привести другие прекрасные греческие слова, связанные со словом ΚΟΣΜΟΣ (космос):

ο κοσμοσωτήρ (космосотир) – спаситель людей,

η κοσμοσωτείρα (космосотира) – спасительница мира,

людей.

Не случайно с помощью греческого языка людям даётся столь важная информация относительно слова ΚΟΣΜΟΣ (космос). Большой Космос (макрокосм) и малый космос – люди (микрокосм) есть Единое Целое, Единый Организм.

Космос, Вселенная – сложные составные энергоинформационные системы, структуры, сущности. Это совокупность физического, астрального, ментального, духовного пространств в их неразрывности, гармонии.

Человек – сложная энергоинформационная сущность. Коллектив, общество людей – сложные составные энергоинформационные структуры, системы. Это совокупность физических, астральных, ментальных тел (оболочек) и душ в их взаимосвязи, неразрывности.

Космос – Мироздание и космос – люди – Единое Целое и по форме и по внутреннему содержанию. Жизнь Космоса – космоса – сложный процесс энергоинформационных преобразований в духовном, ментальном, астральном и физическом пространствах.

Основой Единого Целого является ДУХ, основная технология творения – гармония.

Человек, люди – это клеточки Бога, его проявления, как и всё, что создано во Вселенной.

К сожалению, у подавляющего большинства современных людей жителей Земли поле зрения (видения) Космоса – космоса весьма ограниченное.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Здесь уместна аналогия с огромным деревом. Каждая веточка видит себя и другие веточки, но зачастую не может воспринять картину в целом".

Способность видеть и воспринимать "картину в целом" характеризует высокий уровень развития сознания человека.

Неспособность, нежелание ни слышать, ни видеть никого и ничего, кроме себя самого, считать себя эпицентром Вселенной, ставить свои желания, личные амбиции и "шкурные" интересы превыше всего, а на всех остальных – наплевать – это тоже уровень развития индивида, но инволюционный.

В первом случае заложены основы для развития духовности, гармонии.

Во втором – формируется дисгармония между духовным и материальным путём отторжения Духа, духовности, т.е. игнорирование жизненно важных компонент, образующих по своей природе Единое Целое.

Грубейшие нарушения гармонии есть проявления матёрого дьяволизма, мракобесия. Погречески мракобесие – **Ο ΣΚΟΤΑΔΙΣΜΟΣ** (скотадисмос), корнем является слово **ΤΟ ΣΚΟΤΟΣ** (скотос)

- мрак, тьма, темнота, темень;
- невежество, отсталость (перен.).

Матёрые дьяволисты, мракобесы не только нарушают меру, гармонию между всеми семью телами (оболочками) личности человека, но доводят до абсурда приоритет и значимость низших тел в жизни человека и умышленно призывают роль и значимость высших тел (оболочек) – ментального и в особенности духовного.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Борьба с дьяволизмом – святое дело, это по сути своей борьба с самим собой, с желаниями низших тел. Однако эту борьбу нужно осуществлять разумно. Ведь отказав низшим телам в питании, можно их все лишиТЬся.

Необходимо научиться подчинять желания более низменные желаниям более духовным.

Борьба с Дьяволом предполагает просто контроль над избыточными желаниями. Всё должно быть в меру. Всё должно находиться в равновесии, в гармонии, на той самой золотой середине, которую так трудно отыскать, и затем находиться на ней, не скатываться с этой вершины ни вправо, ни влево. Оба пути при этом ведут вниз, к Дьяволу".

Физическая жизнь невозможна без духовной, но и духовная жизнь развивается, совершенствуется с помощью физической. Одно не существует без другого, всё находится в единстве, все компоненты сложных составных энергоинформационных сущностей и структур должны быть в гармонии. Максимизация гармонии и есть процесс совершенствования (оптимизации).

Обскурантизм (враждебное отношение к прогрессу) мракобесов проявляется в противодействии эволюционному божественному пути развития человека и навязывании инволюционного пути.

Портрет, образ, облик мракобесов, эгоистов, эгопрагматиков должен быть предельно ясен каждому человеку, ибо для всех без исключения людей это серьёзный противник, его надо знать, чувствовать, осознавать.

Матёрых дьяволистов со значительной степенью условности можно классифицировать следующим образом:

- опытные, сведущие, искушённые – **Εμπειρος** (эмбирос) – коварные мракобесы;
- значительные, большие, огромные – **μεγαλος** (мегалос) – мракобесы-олигархи;
- отъявленные, фанатичные, махровые – **βαμμενος** (вамменос) – мракобесы с религиозным уклоном. Средневековая инквизиция в Европе – пример мракобесия с религиозным уклоном;
- лютые, заклятые, непримиримые – **ασπονδος** (аспондос) – мракобесы яростно ненавидящие людей.

Все матёрые дьяволисты едины в одном. Они формируют развитие-инволюцию людей на основе высокого уровня бездуховности и дисгармонии. Мыслями, чувствами, действиями мракобесов руководит неуважение человека, презрение к людям, ненависть к ним.

Матёрые дьяволисты рассматривают человека, людей только как средство достижения своих ярковыраженных эгоистических устремлений, планов, интересов. Человек для них – орудие, с помощью которого осуществляется захват добычи, власти.

Человек никогда не рассматривается мракобесами как основная, высшая цель, самоцель, как высшая сущность, подлежащая развитию-совершенствованию, идеализации. Для них человек, люди – быдло, рабочая сила, товар, причём не высшего качества.

Человек мракобесам нужен, но примитивный, с ограниченными способностями и возможностями. Обладая силой, они не желают иметь в качестве уравновешивающей другую силу с диаметрально противоположной этикой – божественной. Гармония не их мировоззрение. Мракобесы не заинтересованы в повышении качества личности человека, тем более им не нужны высокоразвитые духовно – интеллектуальные личности. У них есть своя элита, другая элита с божественной этикой – исключается.

К сожалению, дьяволисты не понимают и не хотят понять, что с любым креном рано или поздно сам перевернётся. Это не только физический, но всеобщий космический закон.

С точки зрения космотеории дьяволисты, мракобесы уже давно грубо нарушили и продолжают попирать закон сохранения гармонии, закон баланса, равновесия энергий Инь и Ян, нарушают гармонию между духовным и физическим пространством. Приятие только собственных интересов, любовь к себе – ярковыраженный эгоизм и нелюбовь, ненависть к другим за длительное время жизни человечества привели к созданию значительного избытка отрицательной энергии творения. Любая энергия вечна, она обладает свойством накопления, концентрации.

Избыточная отрицательная энергия творения содействует созиданию антимира, но одновременно разрушает физический план мира, в частности Земли. Такие разрушительные "стихийные" бедствия как наводнения, землетрясения и т.п. обусловлены бесчеловечным отношением людей друг к другу.

К великому сожалению, мы зачастую ведём себя как заядлые курильщики. Они знают, что курение вредит здоровью, однако, считают, что беды со здоровьем могут быть только у других. Человек умеет искусно формировать иллюзию и в то же время в минуту опасности уподобиться страусу.

Шутки с энергиями, с дисбалансом любых энергий недопустимы. Дисбаланс энергий творения опасен, смертельно опасен. Однако не только избыток отрицательной энергии опасен. Избыток положительной энергии творения также опасен, и тоже смертельно опасен.

Высший Разум устами гения А.С.Пушкина поведал людям, что высокий уровень положительных эмоций, связанный, например, с большой радостью, может привести не только к разрушению человека, но и к его смерти: "Восхищенья не снесла и к обедне умерла". (Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях).

Но, похоже, что в настоящее время и в обозримом будущем человечеству не грозит гибель от чрезмерно проявляемого чувства радости либо других высоких положительных эмоций.

Матёрые дьяволисты не позволят это сделать. Они сформировали и накопили гигантский потенциал, имеют глубокие знания, обладают высоким профессионализмом, непомерными амбициями, желаниями и развитой силой воли. По сути, они имеют всё, за исключением божественного мировоззрения, чтобы обеспечивать себе успех, победу.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Земля относится к планетам, на которых можно считать, что преобладает ад".

Жизнь в аду не может ни вызывать чувство отчаяния, ощущение безнадёжности. Но жизнь эта есть порождение ума человека, его желаний, дело его рук.

В греческом языке имеются два синонима слова ад – Ο αδης (адис),
– η κολαση (коласи).

Кроме ада слово коласи означает кару, мучение, адские муки.

Кара и возмездие рядом. На это указывает греческое слово Η τιμωρια (тимория) – возмездие, кара, пытка, наказание, взыскание.

Дьяволизм, мракобесие – возмездие (ад, кара, пытка, наказание, взыскание) человеку за его уход от Бога.

Первопричина, первоисточник всех бед и несчастий человека, человечества – уход от Бога, от Высшего, Святого, Святыни, от духовности, от гармонии.

Борьба с дьяволизмом, мракобесием может быть успешна в единственном случае – человек должен вернуться к Богу.

Окончательную судьбу человечества будут решать не дьяволисты. Судьбу человечества определит Человек вместе с Богом.

Только установив гармонию с Богом, Высшими Духовными Иерархами человек получит помощь в решении жизненно важных проблем по совершенствованию и оптимизации сложных составных энергоинформационных сущностей и структур, в особенности – антропологических.

Русскую, украинскую интеллигенцию всегда мучили и мучаю вопросы: "Кто виноват?", "Что делать?". С позиции космотеории можно дать исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

"Кто виноват?" – на всём лежит вина самого человека и не просто одиночного, а нации и цивилизации.

Человек, отказавшись от Бога, от правильного мировоззрения, от морали и нравственности, от правильного образа жизни, породил не только дьяволизм, но и сформировал его "высший" уровень – матёрый дьяволизм, мракобесие. Именно по этой причине "ми маємо, те що маємо" – возмездие, кару, ад.

Суть взаимосвязанных категорий возмездие, карма, справедливость можно уяснить на основе анализа **ЛОГОСА ГОСПОДА БОГА**: *"Понятие рай и ад характеризуют собой понятия, данные человеку для того, чтобы он мог правильно выбирать свой путь, своё действие. Он должен знать, что ни одно доброе дело и ни одно зло не остаются забытыми. Всё это обязательно потом вспоминается, так как я обладаю самой совершенной памятью и ничего не забываю. Никакая информация не может исчезнуть, так как это энергия, а существует закон сохранения энергии"*.

Закон сохранения энергии, закон сохранения гармонии определяют все причинно-следственные явления, в том числе и карму – воздаяние за дела, творимые людьми.

Человек творит и "вытворяет", используя главным образом энергию своих базовых тел – ментального, астрального, физического.

Творение реализуется на основе умения концентрировать и фокусировать положительную энергию ("+"), энергию созидания, энергию любви, а также на основе соблюдения закона сохранения гармонии, или равенства энергий различных знаков ("+" + "−" =0).

Люди "вытворяют", когда создаваемая ими негативная энергия ("−") значительно превышает позитивную ("+"), между людьми отсутствует взаимопонимание, мир, имеет место взаимная неприязнь, ненависть.

Вся программа деятельности людей влияет на их карму, ибо в космосе неукоснительно действует закон: "как аукнется, так и откликнется", "что посеешь – то и пожнёшь".

До полного исцеления, до понимания духовности и гармонии, до правильного мировоззрения, до всех основ и азов, без которых нет и не будет нормальной жизни, человек должен дойти сам.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: *"До полного исцеления человек должен дойти сам, работая своим сердцем и умом, а не быть вечным иждивенцем у других более духовных"*.

В этом одна из квинтэссенций божественной этики – не содействовать деградации, инволюции человека.

"Что делать?" – вернуться к Богу, духовности, гармонии.

Дороги в рай без Бога не будет. Без Бога в душе – человечество самоуничтожится.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: *"Упорство и настойчивость, отсутствие страха, доброта и любовь к окружающим людям будут вознаграждены по достоинству"*.

Но предварительно надо пройти программу самоочищения через покаяние. Для очищения душ требуется искреннее и чистосердечное покаяние за ошибки и грехи наших предков, за наши настоящие грехи, за возможные грехи наших потомков. Требуется длительное покаяние в процессе индивидуальных и коллективных медитаций. В этом суть чистилища.

"Всё можно гармонизировать через покаяние" – ЛОГОС ТВОРЦА.

Література:

1. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Введение в космотеорию. Часть I–VII. – Харьков: Издатель Шуст А.И., 2003. –172 с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медична гідрологія та реабілітація. – 2003. – 1, №2.– С.100–107.
3. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №1.–С.91–102.
4. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №2.–С.70–79.
5. Садецкий Т.А., Садецкий В.А. Большой Огонь Галактики И МЫ. – М.: Жоалино, Белые альвы, 1997. – 656 с.

N.P. SUVOROV, I.G. SUVOROVA

THE COSMOTHEORY CONCEPTIONS (Communication 4)

In the present publication is dedicated to author opinion at the strategy of development of the person.

Дата поступлення: 12.05.2005 р.